

3.11
THURSDAY
馬可福音
8:11-26

有些法利賽人來見耶穌，跟他辯論。他們想陷害他，要求他顯個神蹟，證明他所行的是出於上帝。耶穌深深地歎息，說：「這時代的人為甚麼要求神蹟呢？我實在告訴你們，這時代的人是不配看神蹟的！」他就離開他們，又上船渡過湖的對岸。（可8:11-13）

神蹟在哪裡

耶穌的跟隨者們，就算是親眼見5千人吃飽的神蹟，仍然不明白耶穌所要傳達的信息。而法利賽人要求耶穌行神蹟，其實也不是為了認罪悔改接受耶穌，而是想要陷害祂。這一切換來耶穌的搖頭嘆息。「這時代的人為甚麼要求神蹟呢？我實在告訴你們，這時代的人是不配看神蹟的！」

有了神蹟，人們就會真正明白上主的心意嗎？這些敵視耶穌的人就會悔改認罪嗎？人們所想像的神蹟，往往是超乎邏輯與物理定律的行為，例如憑空生出的食物，突然消失的腫瘤，以及大難不死的福氣，憑空天降的鑽石，讓人欣羨驚奇的事物；所謂的「神蹟」，常常是人們鞏固自身權勢的工具與噱頭。

殊不知一個人生命得著拯救與改變，才是最珍貴的神蹟。神蹟究竟在哪裡？無私照顧孩子與弱勢者；來到異鄉認同服事與一生委身；從未看過奇人異象卻堅定相信上主同在。只要你願意相信，請睜開眼睛看清楚，在每一個心裡有平安的時刻，神蹟就在我們生命中。

文化碰撞福音 如何異中求同



台灣基督長老教會總會「一領一·新倍加」宣教運動推動中心近幾年舉辦多場福音與文化研討會，廣邀各族群牧長編寫《文化與福音轉化》小冊，盼掌握詮釋權、化解彼此對文化認知的差距，盼教會對於傳統節慶、祭儀、文化凝聚族人共識，以及尋根原青之間的關係不再緊張。（專題報導請至TCNN瀏覽）

啟示人心的上主，我知道最大的神蹟就是祢已經賜下基督救恩，使我有分於祢的國度，作主耶穌的家人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。